
�All��t�as: P�osa t�etel�eb}ol k�ovetkezik Ore t�etele.Bizony��t�as:Azt kell igazolnunk, hogy a P�osa-t�etel egy gyeng�ebb felt�etelb}ol jut ugyanarra a k�ovet-keztet�esre (hogy van Hamilton-k�or), vagyis, hogy a P�osa-t�etelben szerepl}o felt�etel mindigteljes�ul, ha az Ore-t�etelbeli felt�etel teljes�ul.Tegy�uk fel, hogy ez nem igaz, �es legyen G olyan gr�af, amire az Ore-f�ele felt�etel teljes�ul,ugyanakkor a P�osa-f�ele nem. Ha a P�osa-f�ele felt�etel nem teljes�ul, akkor 9k < n2 , amiredk � k. R�ogz��ts�unk egy ilyen k-t. Mivel d1 � dk � k < n2 , a k legkisebb foksz�am�ert�ekheztartoz�o 
s�u
sok k�oz�ul b�armely kett}onek a foksz�am�osszege kisebb, mint n. Az Ore-f�elefelt�etel viszont teljes�ul, ami 
sak �ugy lehets�eges, ha ez a k 
s�u
s p�aronk�ent �ossze van k�otveegym�assal. Ekkor - mivel foksz�amaik nem nagyobbak k-n�al, de k � 1 szomsz�edjuk m�arvan - mindegyik legfeljebb egy tov�abbi 
s�u

sal lehet �osszek�otve a marad�ek n � k k�oz�ul.Mivel azonban n � k > k (hiszen k < n2 ) a marad�ek n � k 
s�u
s k�oz�ott maradni fogolyan, amelyiknek nin
s az el}obbi k 
s�u
s k�oz�ott szomsz�edja. E 
s�u
s minden szomsz�edjaa marad�ek n�k 
s�u
s k�oz�ul ker�ul teh�at ki, ��gy a foksz�ama legfeljebb n�k�1. Eszerint ezen
s�u
s, �es az els}o k 
s�u
s b�armelyike egyr�eszt �osszek�otetlen, m�asr�eszt foksz�amaik �osszegelegfeljebb n� k � 1 + k = n� 1, ami ellentmond az Ore-f�ele felt�etelnek, amir}ol feltett�uk,hogy teljes�ul. Ez az ellentmond�as bizony��tja az �all��t�ast.
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